

Председатель Челябинской областной организации профсоюза народного образования и науки России Юрий Конников:

Праздничные даты отражают национальные ценности, традиции и передают их из поколения в поколение

и остается праздником всех трудящихся, одной из самых знаменательных дат. А еще праздником, который по традиции проходит под началом профсоюзных организаций.

Алексей МИКУШИН

Челябинской области и в России - профсоюз работников образования, объединяющий тех, кто работает в образовательных организациях и учреждениях, органах управления образованием, предприятиях и учреждениях образования и науки. В Челябинской области это 1732 первичных профсоюзных организаций, более 91 тысяч тех, кто входит в региональный профсоюз образования.

ОБЪЕДИНЕНИЕ **ЕДИНОМЫШЛЕННИКОВ**

организации профсоюза народного образования и науки России Юрий Конников который подразумевает защиту прав соотмечает, что профсоюз - это объединение единомышленников и профессионалов, тех, кто ведет открытый диалог, неравнодушен ко всем направлениям деятельности и общественным явлениям, к себе и своим коллегам, к решению задач сохранения и развития системы образования, защите социально-трудовых прав работников образования.

входит в состав профсоюзных органи- нальных услуг педагогам, проживающим заций, активно участвовали в жизни, в всельской местности. Губернатор поддерработе профсоюза, в обсуждении профсоюзных, социальных вопросов, в диалоге с властью. И отрадно, что у нас в профсоюзе все больше и больше молодежи. Кстати, в этом году наш Клуб молодых педагогов отмечает свое десятилетие. Все учатся и 100 тыс. руб., третий - 140 тыс. руб.). проявляют себя. Всегда говорю: не бойтесь высказывать аргументированную позицию, иногда по-хорошему похвастаться своими достижениями, - отмечает Юрий Конников.

ПРОФСОЮЗ ВСЕГДА ПОМОЖЕТ

Отметим, что на недавнем съезде Общероссийского Профсоюза образования, который прошел в Москве, подвели итоги работы в 2024 году. Было подчеркнуто, что на сегодняшний день актуальными помогает профессиональному росту пеявляются порядка сорока направлений работы профсоюза: они охватывают как традиционные, среди которых - защита социально-трудовых прав, иная правовая работа, охрана труда, исполнение кол- практики и стратегии, проходят встревые, набирающие популярность формы династий, лауреатами и победителями

Министр просвещения Российской стали традиционными, студентами. Все наших педагогов, память, которая оста- идут и будут проводиться, десятки.

День весны и труда, Первомай, всегда был Федерации **Сергей Кравцов**, заместитель министра образования и науки страны Ольга Петрова в своих выступлениях поблагодарили всех за работу и активную позицию по защите прав и интересов педагогов, которая необходима для полноценного развития системы образования. Со своей стороны, как было замечено, Один из самых крупных профсоюзов в все ведомства всегда находятся на связи, всегда прислушиваются к предложениям со стороны профсоюзов.

> Юрий Конников в этой связи отметил, что правительство Челябинской области, промышленники и профсоюзы подписали трехстороннее соглашение на 2024-2026 годы. Свои подписи в документе поставили губернатор Алексей Текслер, вице-президент Союза промышленников и предпринимателей Константин Струков и председатель федерации профсоюзов Челябинской области Олег Екимов.

Этот документ закрепляет вопросы со-Председатель Челябинской областной шиальной ответственности работодателей, наличие коллективного договора, трудников, включая улучшение условий труда, оплаты, индексацию заработной платы, другие важные аспекты. Вот несколько позитивных результатов: в 2024 году по сравнению с 2023-м на 12% увеличился средний размер должностных окладов работников образования: правительством области выделено 15 млн. рублей на оздоровление работников бюджетной - Мы все делаем для того, чтобы те, кто сферы; сохранена 100%-я оплата коммужал нашу инициативу и принял решение о единовременных выплатах молодым специалистам, пришедшим работать в образовательные организации впервые (первый год - 60 тыс. рублей, второй -

> - Профсоюз всегда поможет, поддержит, отстоит трудовые права сотрудников перед работодателем или в других инстаншиях, обеспечит правовую зашиту, поможет в решении социальных вопросов. Не на словах, а на деле оказывает адресную помощь тем, кто в ней нуждается, - подчеркивает Юрий Конников. - Вместе с тем наш профсоюз - традиционный участник и помощник в проведении всех конкурсов профессионального мастерства, что дагогов. Кроме того, семинары для председателей первичных профсоюзных организаций, где обсуждаются актуальные темы, показываются лучшие, успешные ства в сфере образования, также давно



Встреча молодых педагогов из Башкирии и Челябинска в столице Южного Урала прошла при активной поддержке региональной профсоюзной организации.

это направлено на укрепление позиций профсоюза и повышение его влияния на в поколение, - подчеркивает Юрий Конпринятие решений в образовательной

ЧЕСТВУЕМ БОЕВОЙ и трудовой подвиг

В этом году Первомай в нашей стране посвящен в том числе и чествованию трудового подвига народа в военные и послевоенные годы, пропаганде ценностей достойного труда, направлен на реальную защиту законных прав и интересов работников на основе развития социального партнерства.

2025 год Федерацией независимых профсоюзов России (ФНПР), Общероссийским профсоюзом образования объявлен Годом трудовой доблести «Все для Победы» в честь 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. В период с 21 апреля по 1 мая Первомайская акция профсоюзов пройдет под девизом «Доблестный труд - гарантия Победы». В этом году также отмечается 120-летие профсоюзного движения в России и 35-летия образования ФНПР.

 В этом году в нашем профсоюзе состоятся десятки самых различных событий, посвященных участию в Первомайской акции, в том числе и совместно с социальными партнерами. Это организация мероприятий, посвященных истории образования, ветеранам и лидерам профсоюзного движения, трудовой и военной доблести, современным достижениям. День весны и труда, День Великой Победы - это не только две большие даты, стоящие рядом, но и символ патриотизма, ответственности, сохранения наших лективных договоров и другие, так и но- чи с представителями педагогических национальных ценностей, важнейший аспект воспитания. Память о тех, кто не работы, среди них - цифровые форматы конкурсов профмастерства, студентами, только воевал, но и трудился в годы войны и подвиг. И эта память в надежных руках

ется в сердцах и передается из поколения ников. - Вместе с нашими социальными партнерами мы проводим целый ряд мероприятий. В рамках Года защитника Отечества и 80-летия Побелы в Великой Отечественной войне Челябинская областная организация Общероссийского Профсоюза образования при поддержке Министерства образования и науки региона запустила проект «Учителя Победы». Цель проекта - напомнить уральцам историю педагогического сообщества, познакомить с самоотверженными тружениками тыла, рассказать о героизме на фронте. Во все времена, в том числе в годы Великой Отечественной войны, роль образования - стратегическая. Мы рассказываем, как педагоги формировали кадровую основу для послевоенного восстановления страны, развития экономики, как воспитывали патриотов. Этот проект реализуется совместно с Челябинским региональным отделением Общероссийской общественно-государственной организации «Российское военно-историческое общество» при поддержке заместителя председателя Законодательного Собрания Челябинской области Андрея Шмидта. Кроме того, проводим акцию под названием «Помоги солдату», которая призвана помочь, поддержать наших защитников, находящихся на передовой. В рамках этой акции собираем гуманитарную помощь: продукты питания, лекарства, гигиенические средства и другие необходимые вещи, которые отправляются нашим солдатам. Участвуем активно в региональных конкурсах рабочей и патриотической песни, фестивале хоров. Проводим образовательные интенсивы, семинары, спортивно-массовые мероработы, спортивно-оздоровительные на рассматриваются вопросы наставниче на предприятиях Южного Урала. Это труд приятия в различных округах нашего региона. И таких мероприятий, которые

С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые коллеги, ветераны педагогического труда, друзья, южноуральцы!

Челябинская областная организация профсоюза работников народного образования и науки России поздравляет вас со знаменательными датами в нашей истории - наступающими Днем весны и

труда и 80-летием Великой Победы!

Это праздники, которые заставляют нас чувствовать себя частью единого целого, частью общества, его истории. Праздники для всех, кто своим ежедневным трудом создает завтрашний день, процветание и благополучие России. Пусть труд каждого из нас будет посильным, достойным, облагораживающим, добросовестным,

честным, объединяющим людей разных поколений.

Огромная признательность всем, кто вкладывает свои силы, знания и опыт в развитие системы образования, в укрепление профсоюзного движения. Пусть ваш труд всегда будет востребован и оценен по достоинству.

Пусть в сердце каждого живет весна, в доме царят любовь и вза-

имопонимание. Желаю всем крепкого здоровья, покорения новых трудовых вершин, благополучия и доброго, весеннего настроения!

> С уважением, председатель Челябинской областной организации профсоюза работников народного образования и науки России Юрий Конников.

